

СОСТАВЫ КОМАНД

ЦДСА

Старший тренер — Г. Пинаячев, мастер спорта.

Капитан команды — А. Башашкин, мастер спорта.



Капитан команды — Н. Дементьев, заслуженный мастер спорта.

Старший тренер — В. Соколов, заслуженный мастер спорта.

СПАРТАК (Москва)

Состязание судит судья всесоюзной категории — Н. Латышев (Москва).

О возможных изменениях в составах команд слушайте по радио.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН

"ДИНАМО"

27

МАЯ



ЦДСА

— ◎ —
„СПАРТАК“

(МОСКВА)

НАЧАЛО ИГРЫ в 19 час.

Физкультура и Спорт 1954

Заканчивается первый круг первенства СССР по футболу 1954 г. Участникам осталось провести по 2—3 встречи.

На 25 мая лидером первенства является одна из старейших команд нашего футбола — московское «Динамо». Начиная с 5 тура, московские динамовцы возглавили турнирную таблицу: 5 побед, 4 ничьих — 14 очков при соотношении мячей 9 : 2 — таков результат проведенных ими встреч.

Соотношение мячей правильно отражает сильные и слабые стороны команды. Уверенно играют защитные звенья «Динамо», где с хорошей стороны показали себя вратарь Л. Яшин и все три защитника во главе с К. Крижевским. В нападении сильнее других играет левый полузащитник С. Салыников.

Московские спартаковцы и тбилисские динамовцы, набрав по 14 очков, вплотную идут за лидером. Динамовцы Киева после 9 игр набрали 12 очков и имеют возможность догнать московских спартаковцев и тбилисских одноклубников, так как они проиграли меньше на одну игру.

Хорошо выступает минский «Спартак». В 8 играх он потерял 5 очков. Это дает ему возможность при дальнейшей успешной игре претендовать в первом круге на 2—3-е место.

За минским «Спартаком» следующее место в турнирной таблице занимает команда «Торпедо» (Москва) — 10 очков. В последних трех играх команда потеряла 5 очков, чем заметно ухудшила свое положение в турнирной таблице.

Вот эти команды по расположению в турнирной таблице на 25 мая фактически и ведут борьбу за первые три места в первом круге розыгрыша.

Последующие места занимают команды: «Крылья Советов» (Куйбышев) — 8 очков, ЦДСА — 7 очков, «Зенит» (Ленинград) — 7 очков, «Локомотив» (Москва) — 7 очков, «Трудовые резервы» (Ленинград) — 6 очков, харьковский «Локомотив» и горьковское «Торпедо» — по 4 очка.

Участники сегодняшней встречи — ЦДСА и «Спартак» — начали сезон не

совсем удачно. На старте спартаковцы потерпели поражение от тбилисцев. Вскоре последовало второе поражение от минских одноклубников, а затем и от московского «Динамо». Казалось, что «Спартаку» трудно будет догнать лидеров первенства, тем более, что в это время выбыло несколько ведущих игроков из основного состава, но вырвала молодежь. Исаев, Агалов, Масленкин, Огоньев успешно выступают за основной состав «Спартака».

Нападающие «Спартака» в 10 играх забили 23 мяча, но защитники явно оказались не на высоте, они пропустили 12 мячей. В последних 4 встречах «Спартак» одержал 4 победы.

Команда ЦДСА, занимая 8-е место в турнирной таблице, провела по сравнению с другими командами меньше на 2—3 игры. Из 8 проведенных игр команда ЦДСА сделала 5 ничьих, потерпела 2 поражения и лишь один раз добилась победы над харьковским «Локомотивом». Несмотря на это, команда армейцев является серьезным противником для любой лидирующей команды. Динамовцы Москвы и Тбилиси вынуждены были, например, довольствоваться ничьей в играх с ЦДСА. Наиболее сильное звено команды — линия защиты. Она пропустила в 8 играх всего 5 мячей. В нападении наиболее активным является левое крыло: Ф. Ванзел и В. Емышев.

К сегодняшней встрече команда «Спартак» провела 10 игр, команда ЦДСА — 9.

Цена 30 коп.

Ответственный за выпуск — А. Акимов,
заслуженный мастер спорта.